
Утвърден с решение на Факултетния съвет на Биологически факултет (Протокол № 294 

от 30.01.2024 г.) 

 

Регламент за записване на „избираеми“ и „факултативни“ дисциплини в 

Биологически факултет на ПУ „П. Хилендарски“ 

 

С настоящия регламент се определят правилата за записване на „избираеми“ и 

„факултативни“ дисциплини от студентите, обучаващи се в Биологически факултет 

на ПУ „П. Хилендарски“. 

Студентите от всички курсове и специалности на факултета, обучаващи се в редовна 

форма на обучение, с изключение на студентите от I курс на специалности „Биология и 

химия“ и „Биология и английски език“, записват „избираеми“ и „факултативни“ 

дисциплини за зимен и летен семестър на следваща учебна година, в рамките на 

едномесечна кампания, в периода от 1 март до 1 април на текущата учебна година. 

Студентите от I курс, обучаващи се в специалности „Биология и химия“, „Биология и 

английски език“ и „Биология“ – задочна форма на обучение, записват „избираеми“ и 

„факултативни“ дисциплини за зимен и летен семестър на текущата учебна година, през 

първата седмица от началото учебната година. 

Студентите от всички курсове и специалности на факултета, обучаващи се в задочна 

форма на обучение, записват „избираеми“ и „факултативни“ дисциплини за зимен и 

летен семестър на следваща учебна година, в рамките на едномесечна кампания, по 

време на очните занятия за втория семестър на предходната учебна година. 

Студентите записват „избираеми“ и „факултативни“ дисциплини съгласно учебния план 

на съответната специалност, в която се обучават, избирайки от списък с „избираеми“ и 

„факултативни“ дисциплини за следващата учебна година, утвърден с решение на 

факултетния съвет. 

Списъкът с утвърдените от Факултетния съвет „избираеми“ и „факултативни“ 

дисциплини, заедно с анотации на дисциплините, включващи кратко съдържание на 

курса, форми на преподаване и оценяване, се публикува на сайта на факултета, не по-

късно от 1 март на текущата учебна година. 

Студентите правят личен мотивиран избор на „избираеми“ и „факултативни“ 

дисциплини от утвърдения списък, попълвайки Google – формуляр, използвайки 

студентския си профил в Е-портала на Пловдивския университет. 

Желанията за записване на „избираеми“ и „факултативни“ дисциплини, посочени в 

заявленията, не подлежат корекция след подаването им. Изключения ще бъдат правени 

по основателния причини (здравословни, административни или др.) по преценка на 

деканското ръководство. 

За да стартира обучение по дадена „избираема“ и „факултативна“ дисциплина е 

необходимо тя да бъда записана от минимум 10 студенти.  



В случай, че по дадена „избираема“ и „факултативна“ дисциплина не е събран 

минимален изискуем брой от 10 желаещи, студентите, които са завили желание да се 

обучават по тези дисциплини ще бъдат уведомени на служебните си имейли в Е-портала 

на Пловдивския университет и ще им бъде дадена възможност да направят нов избор, в 

рамките на една седмица. 

В случай, че поради липсва на достатъчно желаещи е невъзможно да стартира обучение 

по конкретна „избираема“ и „факултативна“ дисциплина, студентите, които са я 

записали се пренасочват служебно към курсове за обучение по „избираеми“ и 

„факултативни“ дисциплини, по които ще стартира обучение.  

Студенти, които не са попълнили и подали в срок своето желание за записване на 

„избираеми“ и „факултативни“ дисциплини, ще бъдат записани служебно към курсове 

за обучение по „избираеми“ и „факултативни“ дисциплини, по които ще стартира 

обучение. 

 

 


